



在徐克的武侠大片《龙门飞甲》中，他的前妻施南生再次担任制片人，最近举行的香港金像颁奖典礼上徐克和施南生携手出席，并肩而坐。但据悉徐克与施南生已形成默契，生活中已经分手，工作却继续合作，而目前记者拍到徐克和前助理十指紧扣街头漫步，看来已步入一段忘年恋。

恋上27岁前助理 十指紧扣街头漫步 61岁徐克吃上了“嫩草” 默认与施南生已经离婚

恋情曝光

徐克牵手白衣女回家

《龙门飞甲》是徐克和施南生离婚后的又一次合作，两人曾多次携手参加电影活动为该片造势，然而他们是否能破镜重圆，外界还不得而知。

日前，某天晚上徐克在京参加某电影活动，活动结束后徐克坐在一辆别克商务车上，安静地等候同伴，几分钟后一位中等身材，身穿白衬衣的年轻女士上了汽车，坐在徐克身边。20多分钟后汽车来到了新源里附近的一家高档泰国餐厅，徐克下车快步走入餐厅，那位白衣女孩则在他身后

徐克宣传回应：他们是朋友

记者觉得白衣女孩非常眼熟，之后证实去年曾拍到徐克与一位年轻女孩逛街，一次是骑自行车健身，一次是牵手看电影，而这位女孩正是这位白衣女。

据认识徐克的一位圈内人士曾告诉记者，那位女孩当时的对外身份是徐克的助理，他到徐克身边时间不长，对于她

紧紧跟随，汽车随即离开。深夜12点左右，徐克和白衣女孩并肩走出餐厅，白衣女孩27岁左右，戴着眼镜，留着染成红色的短发，气质干练。此时夜深人静，徐克和白衣女十指紧扣，缓缓而行，两人边走边窃窃私语，习惯“江湖风雨”的徐克表情柔和，享受这一切轻松时刻，两人好似一对忘年恋人携手漫步。徐克和白衣女步行数百米，最后来到了一处有武警站岗的涉外高级公寓门前，出示门证后两人一起走进了大门，消失在一栋公寓中。

的具体情况并不很清楚，所知道的是徐克和她的关系很亲密，她在徐克的事情上说话很管用。发稿前记者联系上徐克的宣传黄先生，黄先生表示“那位女孩是导演的朋友”，对于其他问题则不予回应。从助理到“朋友”，徐克的模糊态度令人寻味。

主角发言

徐克默认与施南生离婚

“好女人是一个世界，她打开了一个世界给我”

被传与施南生婚变之后，导演徐克一直保持沉默。近日，徐克首度开腔谈起了施南生，并默认两人在生活上已经分开。

徐克与施南生，是电影圈内人人皆知的夫妻档。“我觉得我电影的初期头3部戏，气质跟后面不一样，那就是施南生的影响。”谈及施南生对自己电影风格的影响，徐克这样说。在徐克早期如《刀》、《蜀山传》等影片中，阴暗与愤怒一直是主基调，这与徐克从小到大动荡的生活有关，他一

“我觉得我认识的女人里面她是最好的”

“我觉得除了我之外，她还可以做更多的事，跟着我很浪费她的才华，她只在我身边的话很可惜。”回答记者提问时，徐克默认了自己与施南生在生活上已经分开，而对于工作合作的可能性，他也没有否认。

“我觉得我认识的女人里面她是最好的。如果有标准来衡量的话，智慧啊、气质啊、风度啊、才华啊，一切跟女人有关的

度很极端。在认识施南生后，徐克说自己才发现世界还有另外一面，他开始尝试着改变。

“好女人是一个世界，她打开了一个世界给我看。”这是徐克对施南生的一句评价，他说自己很怕谈一些很细节的事情，比如钱什么的，都是交与施南生打理。虽然两人在合作时仍有一些不可避免的分歧，但只要徐克一坚持，施南生最后也是听徐克的。

数据，我觉得还是她分数最高。”徐克没有说与施南生选择分开的原因，是绯闻抑或是其他原因，只有他自己清楚。

当被问及面对一段美好的感情是否愿意承诺时，徐克的回答是这样的：“我觉得，愿意这两个字很重要，心甘情愿是最大的。世界上最美丽的东西就是愿意去做，去承担一个事情。”



幽您一默 徐克的女人们 必须“可攻可守”

如何能成为徐克的女人？以“徐老爷”艺术家般诡异的眼光和作为一个水瓶男剑走偏锋的审美情操，想成为“徐克的女人”并非一般人能实现。既要有林青霞的英气逼人，又要有张曼玉的风情万种，既要有王祖贤的百转柔肠，又要有张柏芝的剑胆琴心，除了以上种种之外，还有一个最为苛刻的条件就是：做徐克的女人，一定要学会“雌雄同体、可攻可守”！

最佳拍档

叫“老爷”的那个人走开了

施南生生得又高又美，一直在大机构做高级职员，20世纪70年代任职无线、港台、佳视、丽的，80年代成立新艺城，近年协助有线、传讯、盈科开天辟地，和各路人马熟捻，黑白两道通杀，做事的风格简捷。

几年前，施南生做徐克电影《七剑》的监制，新疆布景组搭景过了另一个山头，当地人要钱，她直截了当：“你知道我有部戏要拍，我也知道你让我留下来，戏可以帮你们推广旅游，有什么条件不妨一针见血地说，价钱合适我会给，不合适立刻就走，我没有时间跟你做戏。”

施南生与徐克相识超过30年，恋爱超过20年，她是他的“拍档、知己和爱人”，私下里，她叫他“老爷”。

这么多年，他负责拍片，她负责殿后。危机也不是没有出现过，1993年美女Y插足，江湖谣言说两人为此离过一次

婚。但到了1996年，徐氏伉俪在比佛利山大大的结婚照传回香港，显示了两入牢不可破的亲密关系。

一般来说，故事到这里就应戛然而止，徐老怪与施美女过着永远幸福的神仙眷侣生活。但是，10年过去，美女又来了，这一次是无名的北京长发少女，港刊言之凿凿：“徐施二人半年之前已签署离婚协议。”又一个俗得没有一点想象力的故事，旁观者不置可否，男主角不发一词，女主角拿出的依然是十分亦舒式的讲法：“不好意思，我不想答，这是我们两个人之间的事，不关第三者事。”

接受失去，不出恶言，全身而退，不能做爱人，做拍档和知己也不错，这种胸怀，让相伴30年的男人，可以当着全天下人说甜言蜜语：“你永远是最好的女人。”

本报综合报道

GREE 格力
掌握核心科技

河南诚信格力电器市场营销有限公司是珠海格力电器股份有限公司在河南设立的销售公司。由家用空调、商用空调、小家电、客户服务四部分组成，负责格力电器产品在河南省的销售及售后服务管理，现有员工400余人，公司销售业绩连续在全国销售公司中名列前茅。

因业务发展需要，现面向全省诚聘英才

招聘岗位：

1. 办公文员10名 熟悉计算机办公自动化，对数字的统计、分析有兴趣者优先
2. 财务人员5名 财会专业，具有一定的会计知识或从事过会计工作者优先
3. 司机3名 3年以上驾龄，党员、军人优先
4. 仓库管理储备干部10名 大专以上学历，仓库管理、物流管理专业及有仓库管理经验者优先
5. 计算机管理人员2名 负责公司网络系统、软、硬件设备的维护与管理、维修和计算机相关的基本技能
6. 仓管员10名 货物管理、仓库库房管理、仓库实物记账管理、仓库管理及物流管理专业优先
7. 员工餐厅厨师5名 负责150-200人员工用餐、身体健康，有健康证，无传染性疾病、会做家常菜菜类员工餐
8. 员工餐厅小工5名 协助厨师完成饭菜的制作、负责员工餐厅的卫生、身体健康，有健康证，无传染性疾病、工资待遇面议

报名咨询电话：0371-66342060 联系人：张女士、乔女士 现址乘车路线：91路、92路、303路(天河路苏电站下车)

公司地址：郑州市惠济区天河路与江山路交叉口向北1000米路东格力广场 邮箱：hngreegs@126.com

应聘者在初试时请携带身份证、毕业证复印件、个人简历、一寸照片及其它相关证件。

注：本公司不收取任何应聘费用

聘

好空调·格力造

凌潇肃唐一菲恋情遭反对 凌母：我儿子娶谁都不要你

近日，有网友爆料，凌潇肃和唐一菲已经谈婚论嫁，但两位当事人对此话题回避加隐身。记者昨天从知情人处获悉，凌潇肃和唐一菲的恋情从一开始就遭到家人的反对。

日前，凌潇肃唐一菲深夜会友被记者发现，两人凌晨两点携手回家。记者留意到唐一菲汽车的车牌上刻着一行小字，内容是“盼盼，你的工资，打到我卡里，谢谢”，而盼盼正是凌潇肃的昵称，这行字无疑显示凌潇肃和唐一菲

的亲密关系。不过，凌潇肃和唐一菲的恋情从一开始就遭到家人的反对，凌潇肃的母亲以前很喜欢姚晨，几次向唐一菲表示：“我儿子离婚了，娶谁都不会娶你。”让唐一菲备受打击。

据悉，目前凌潇肃和唐一菲在事业上都是单干户，没有经纪公司佐助，独立打理相关工作事宜，因此两人目前互帮互助，唐一菲接戏的第一条件是与凌潇肃共同主演，一来是演艺上共进退，二来是长相厮守，免生枝节。 杨凡